Protokół Nr 5/2024
z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji
Rady Miasta Olsztyna
z dnia 15 listopada 2024 roku                                                                                                             
- wersja zanonimizowana -
Posiedzenie Komisji otworzyła Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji                    Katarzyna Faliszewska stwierdzając quorum. Obecnych było  5 radnych wobec 6 - osobowego składu.
Obrady rozpoczęto o godz. 9.10.
Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik do protokołu nr 1, zaproszonych gości zał. nr 2.
Porządek posiedzenia (zał. nr 3):
      1. Otwarcie posiedzenia.
      2. Omówienie i rozpatrzenie skarg, wniosków i petycji kierowanych do Komisji                                  
          w sprawach poruszanych przez: 
     ▪ K. D. Ś. na działalność Dyrektora ZDZiT w Olsztynie,
     ▪ M. K. na działalność Dyrektora ZDZiT w Olsztynie,   
     ▪ R. W. na działalność Dyrektora MOPS w Olsztynie,
     ▪ D. L.  na działalność Dyrektora PM Nr 1 w Olsztynie,
     ▪ A. F. na działanie Prezydenta Olsztyna.
     3.   Sprawy różne.
Wyłączenie jawności w zakresie danych osobowych, na podstawie art. 5 ust. 2 ustawy z dnia 6  września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 902 ze zm.).  Wyłączenia dokonała Ewa Kowalska Inspektor w Biurze Rady Miasta UM Olsztyna.
Nikt z członków Komisji nie wniósł uwag do porządku posiedzenie.  
Ad 2. 
Omówienie i rozpatrzenie skarg, wniosków i petycji kierowanych do rozpatrzenia przez Komisję                        w sprawie poruszanej przez:
-   K. D. Ś. dotyczącej działania  Dyrektora ZDZiT w Olsztynie
Wyjaśnienia przedstawił przedstawiciel Zarządu Dróg Zieleni i Transportu w Olsztynie.
W dyskusji zabrali głos:
1. Radny Mirosław Arczak,
 2. Radny Jarosław Babalski,
 3. Skarżący,
 4. Radna Edyta Markowicz,
 5. Radny Piotr Pancer.
Przewodnicząca Komisji zaproponowała uznanie skargi za bezzasadną. Wobec braku głosów przeciwnych poddała pod głosowanie powyższy wniosek:
Kto z członków Komisji jest za uznaniem skargi Pana K. D. Ś. na działalność Dyrektora ZDZiT           w Olsztynie za bezzasadną
za –  4,      wstrzymujących się – 1,     przeciw - 0
Wniosek uzyskał wymaganą większość.
-  M. K. na działalność Dyrektora ZDZiT w Olsztynie
Wyjaśnienia przedstawił przedstawiciel Zarządu Dróg Zieleni i Transportu w Olsztynie.
W dyskusji zabrali głos:
 1. Radny Jarosław Babalski,
 2. Radny Mirosław Arczak,
 3. Przewodnicząca Katarzyna Faliszewska, 
 4. Radny Piotr Pancer.
Przewodnicząca Komisji zaproponowała uznanie skargi za bezzasadną. Wobec braku głosów przeciwnych poddała pod głosowanie powyższy wniosek:
Kto z członków Komisji jest za uznaniem skargi Pana M. K. na działalność Dyrektora ZDZiT               w Olsztynie za bezzasadną
za –  2,    wstrzymujących się – 3,     przeciw - 0
Wniosek uzyskał wymaganą większość.
-   R. W.  na działalność Dyrektora MOPS w Olsztynie
Wyjaśnienia przedstawiła Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Olsztynie Pani Elżbieta Skaskiewicz.
W dyskusji zabrali głos:
1. Radny Mirosław Arczak,
2. Radny Piotr Pancer,
3. Radna Edyta Markowicz.
Przewodnicząca Komisji zaproponowała uznanie skargi za bezzasadną. Wobec braku głosów przeciwnych poddała pod głosowanie powyższy wniosek:
Kto z członków Komisji jest za uznaniem skargi Pana R. W. na działalność Dyrektora MOPS                w Olsztynie za bezzasadną
za –  4,    wstrzymujących się – 1,     przeciw - 0
Wniosek uzyskał wymaganą większość.
-  D. L.  na działalność Dyrektora PM Nr 1 w Olsztynie
Wyjaśnienia przedstawiła Dyrektor Wydziału Edukacji Pani Kinga Wiśniewska.
Dyskusji nie podjęto. 
Przewodnicząca Komisji zaproponowała uznanie skargi za bezzasadną. Wobec braku głosów przeciwnych poddała pod głosowanie powyższy wniosek:
Kto z członków Komisji jest za uznaniem skargi Pana D. L.  na działalność Dyrektora PM Nr 1             w Olsztynie  za bezzasadną
za –  5,    wstrzymujących się – 0,     przeciw - 0
Wniosek uzyskał wymaganą większość.
-   A. F. na działanie Prezydenta Olsztyna
W dyskusji zabrali głos:
1. Radny Mirosław Arczak,
2. Radny Piotr Pancer.
Przewodnicząca Komisji zaproponowała uznanie skargi za bezzasadną. Wobec braku głosów przeciwnych poddała pod głosowanie powyższy wniosek:
Kto z członków Komisji jest za uznaniem skargi Pana A. F. na działanie Prezydenta Olsztyna               za bezzasadną
za –  5,    wstrzymujących się – 0,     przeciw - 0
Wniosek uzyskał wymaganą większość.
Ad 3.
Sprawy różne.
Radny Piotr Pancer docenił działania i czujność obywatelską Skarżącego  K. D. Ś.
Radny Mirosław Arczak, Radna Edyta Markowicz, Radny Jarosław Babalski poruszyli temat zapraszania skarżących na posiedzenia komisji.
Przewodnicząca Komisji  podziękowała za udział w posiedzeniu.  
Obrady zakończono o godz. 10.06.
                                                                                                                Przewodnicząca
                                                                                                  Komisji Skarg, Wniosków i Petycji
Protokołowała:
Ewa Kowalska                                                                                   /-/  Katarzyna Faliszewska
